BapHUaHT dakynreren HOMED rpymna TIOTOK KypcC crierr.

BapHUaHT dakynreren HOMED rpyna TIOTOK KypcC crierr.

1 cn

2 cn

Nwme:

Nwme:

II'bpso kKouTposHo no JACTP2, sanaun
22 anpun 2023

3ag. 1 (5 roukn). Heka L1 = {a,a6} u Ly = {8}. 3nonssaiiku obmu
KOHCTPYKIMH, IIOCTPOHTE MUHUMAJIEH TOTaJIeH KPAeH JAeTepMHUHUDPAH
aBTOMaT, pasnosHasam esuka (L] U Lq.L3)".

Ban. 2 (5 roukn). Heka ¥ = {a,6,8} u L e peryiasipeH e3uK HaJ,
3. 3a egna agyma o = wifwaf ... fwy, KbAETO W1, Wa, ..., W, € X,
osmauasame ¢ o' 6pos nma ummexcure i, 1 < i < n, Takusa ue w; € L.
Hokaxkere, 4e €3UKbT

L={ac(zu{th"| ot e neuerno }
CBIIO € PEryJIspeH.
Ban. 3 (5 Toukn). okaxkere, Ue €3UKBT
L={a"6"|n+k=0(mod 3) wm 2n < k }
HE € PeryJisipeH.

HUmame 8peEME 2 acmpoHOMUYECKU “aAcCa.
Iooicenasame su npuasmHa U Yycnewra paﬁoma!

II'bpBo kKouTposHo no JACTP2, sanaun
22 anpun 2023

3ana. 1 (5 roukn). Heka L1 = {a,6a} u Ly = {8}. 3nonssaiiku obmu
KOHCTPYKIIMH, IIOCTPOHTE MUHUMAJIEH TOTaJIeH KPAeH JeTepMHUHUDPaH
aBTOMaT, pasnosHasam esuka (L] U L3.L1)".

Ban. 2 (5 roukn). Heka ¥ = {a,6,8} u L e peryisipeH e€3uK HaJ
3. 3a egna ayma o = wifwaf. .. fwy, KbAETO W1, Wa, ..., W, € X,
osmauasame ¢ o' 6pos na ummexcure i, 1 < i < n, Takusa ue w; ¢ L.
Hoxkaxkere, 4e e3UKbT

Lf ={aec(EU{th* | a’ euerno }
CBIIO € PEryJIspeH.
Ban. 3 (5 Toukn). Jlokaxkere, Ue €3UKBT
L={a"6" |n+k=1(mod 3) mmn > 2k }
HE € peryJspeH.

HUmame 8peEME 2 acmpoHOMUYECKU “aAcCa.
Iooicenasame su npuamHa U Yycnewra paﬁomal

BapHUaHT dakynreTen HOMED rpyna TTOTOK Kypc CIIelr.

3 cu

Nwme:

II'bpBo KouTposno no JACTP2, sanaun
22 anpun 2023

3ag. 1 (5 roukn). Heka L1 = {a} u Ly = {6, 68}. M3non3paiiku obmu
KOHCTPYKIIMH, IOCTPOHTE MUHUMAJIEH TOTaJIeH KPAeH JeTepMHUHUDPAH
aBTOMAaT, pasnosHasam esuka (L].La U L3)*.

Ban. 2 (5 rouku). Heka ¥ = {a,6,8} u L e peryiasipeH e3uK HaJ,
3. 3a egna ayma o = wifwaf ... fwy, KbAETO Wi, Wa, ..., W, € X,
osnauasame ¢ of 6post Ha uHJEKcuTe i, 1 § [ § n, Takusa 4de w; € L.
Jokaxkere, 4e €3UKbT

Lf ={aec(EU{th* | a’ euerno }
CBIIO € PEryJIspeH.
Ban. 3 (5 roukn). Jlokaxkere, Ue e3UKBT
L={a"6"|n+k=1(mod 3) mmn < 2k }
HE € PEryJIsipeH.

Hmame 8peEME 2 acmpoHOMUYECKU “ACA.
Iooicenasame su npuasmHa u YycnewrHa paﬁomal

BapHaHT dakynreren HOMED Tpyna TTIOTOK Kypc CIIelr.

4 cn

Nwme:

II'bpBo KouTposHo no JACTP2, sanaun
22 anpun 2023

3ana. 1 (5 roukn). Heka L1 = {a} u Ly = {6,86}. M3nonssaiiku obmu
KOHCTPYKIIMH, IIOCTPOHTE MUHUMAJIEH TOTaJIeH KPaeH JeTepMHUHUDPaH
aBTOMaT, pasnosHasam esuka (Lg.L] U L3)*.

Ban. 2 (5 Toukn). Heka ¥ = {0,1,2} u L e peryuasipeH e3uk HaJ,
3. 3a egna ayma o = wifwaf. .. fwy, KbAETO W1, Wa, ..., W, € X,
osnauasame ¢ of Opost Ha uHJEKcuTe i, 1 § [ § n, Takusa 4de w; € L.
JHokaxkere, 4e €3UKbT

L={ac(zu{th"| ot e neuerno }
CBIIO € PEryJIspeH.
Ban. 3 (5 roukn). lokaxkere, Ue e3UKBT
L={a"6" | n+k=2(mod 3) wm 2n 2k }
He € peryJsipeH.

HUmame 8peEME 2 acmpoHOMUYECKU “aACa.
Iooicenasame su npuasmHa u YycnewrHa paﬁomal

BapUaHT dbaxkynreren HOMEp rpyna TTOTOK KypcC crerr.

5 cu

Nwme:

II'vpBo KouTpOsHO N0 JICTP2, 3anaun
22 anpun 2023

3ana. 1 (5 rouku). Heka L1 = {a,as} u Ly = {6}. M3nonspaiiku obmu
KOHCTPYKIIMH, IOCTPOHTE MUHUMAJIEH TOTaJIeH KPAaeH JeTepMHUHUDPaH
aBTOMAaT, pasnosHasam esuka (Li.L3 U L])".

Ban. 2 (5 rouku). Hexka ¥ = {a,6,8} u L e peryisipeH e3uK HaJ,
3. 3a egna ayma o = wifwaf ... fwy, KbAETO W1, Wa, ..., W, € X,
osmauasame ¢ o' 6pos ma ummekcure i, 1 < i < n, Takusa ue w; ¢ L.
Hoxkaxkere, 4e e3UKbT

Lf = {ae@u{th”| ot e neuerno }
CBIIO € PEryJIspeH.
Ban. 3 (5 rouku). [okaxkere, Ue €3UKBT
L={a"6" |n+k=0(mod 3) wmn > 2k }
HE € PEryJIspeH.

Hmame 8peEME 2 acmpoHOMUYECKU “ACA.
Iooicenasame su npuasmHa U YycnewHa paﬁomal

BapUaHT dbaxkynreren HOMED rpyna TIOTOK KypcC crerr.

6 cu

Nwme:

II'bpBo KouTposHO o JICTP2, 3anaun
22 anpun 2023

3ana. 1 (5 rouku). Heka L1 = {6} u Ly = {a, sa}. 3nonssaiiku obmu
KOHCTPYKIIMH, IIOCTPOHTE MUHUMAJIEH TOTaJIeH KPAeH JeTepMHUHUDPaH
aBTOMaT, pasnosHasam esuka (L].La U L3)".

Ban. 2 (5 Toukn). Heka ¥ = {0,1,2} u L e peryiasipeH e3uk HaJ,
3. 3a egna ayma o = wifwaf. .. fwy, KbAETO W1, Wa, ..., W, € X,
osmauasame ¢ of 6pos ma ummekcure i, 1 < i < n, Takusa ue w; ¢ L.
Hoxkaxkere, 4e e3UKbT

Lf ={aec(EU{th* | o’ euerno }
CBIIO € PEryJIspeH.
Ban. 3 (5 roukn). [okaxkere, Ue €3UKBT
L={a"6" | n+k=2(mod 3) wm 2n < k }
He € peryJspeH.

Hmame 8peEME 2 acmpoHOMUYECKU “aACa.
Iooicenasame su npuasmHa u YycnewrHa paﬁomal




